

不戴口罩帅不帅,戴口罩的给不戴口罩的点赞哦 河大保安俏皮喊话戴口罩

“同学注意哦!把那小小的口罩戴起来哦!看看不戴口罩的帅不帅,戴口罩的给不戴口罩的点个赞哦!”近日,河北大学一保安花式催促学生佩戴好口罩的视频走红网络,因其幽默风趣的喊话内容圈粉无数。

9月19日上午,记者赶往河北大学七一路校区,在坤舆园生活园区外斑马线前,见到了视频中花式喊话的保安师傅高战坤。他今年46岁,是河北大学2021年新招聘的一名保安,主要在路口负责保障来往学生和行人的通行安全。

“从2020年起,因为疫情防控要求,学校通过与交警部门申请,在七一路新校区坤舆园生活园区和教学园区之间的道路上施划斑马线、黄网格,安排红绿灯和安全岗,设置绿色通道。”河北大学安全工作处副处长庞玉军介绍说,疫情常态化后,学生的防疫意识稍有松懈,校园内陆续发

现有部分学生不戴口罩的情况。于是校方在疫情防控常态化要求下,每天6时30分到23时,安排8名保安每隔一小时在绿色通道上的四个值班岗亭轮换,严控学生进出校园的同时,提醒学生正确佩戴口罩。“高师傅今年9月刚刚入职,没想到一上岗就给了学生一个大大的惊喜。”

谈到自己在网络走红的事情,高师傅觉得很不好意思,今年46岁的他是保定尚庄村人,一直从事安保工作。9月初,正式应聘成为河大后勤保卫处的一名保安,“刚开始劝孩子们,也就是‘孩子,把口罩戴上’这类的话,学生们听了也就听了,没太大作用,后来就想着怎么才能让孩子们接受。”

手拿校方给后勤配备的高音喇叭,渐渐高师傅有了巧语劝解学生佩戴口罩的想法。“同学注意哦,把那小小的口罩戴起来哦!”“看看不戴口罩的帅不帅,戴口罩的给不戴口罩的点个赞哦!”“看那小小的

红绿灯,咱们一定要遵守交通规则呦!”等花式催促学生佩戴好口罩的话逐渐在绿色通道上响起,只要是高师傅值岗,几乎高音喇叭不离手,赶上学生上课、下课、饭点高峰期,最多时候一小时不停地喊,每天两壶水几乎成了他工作时候的标配。

走在绿色通道上,中文系大二学生刘瑞悦告诉记者,她每天上下课途中都能听到保安师傅的喊话,偶尔还能听到周围同学的谈论,大家都特别喜欢这种沟通方式。

“我只是想让大家注意安全,把口罩都戴起来,让咱们大家伙都有安全感。”高师傅表示,自己只是做好本职工作和完成学校布置的任务,没想到会产生这样的效果,平时不玩手机,根本不知道自己在网络上走红,这消息还是从亲戚朋友那里知道的。“我家大姑娘也上大二了,所以我特别想和同学们成为朋友,更好地保证学生的安全。” (保定晚报)

邢台拧紧 农村交通“安全阀”

本报邢台电(燕都融媒记者张会武 通讯员贾克亮)9月16日上午,邢台市任泽区公安局交通警察大队组织全体民辅警开展农村地区道路交通安全集中整治行动。

交警大队认真分析研判当前全区道路交通安全形势,合理调整勤务模式,将全部警力放在324省道和邢巨线、隆南线、平任线、杨官线、宁鸡线等县乡道路、城乡接合部和农村主要进出口路段,以长途客车、旅游包车、危化品运输车、校车、农村面包车、低速货车以及拖拉机、摩托车等为重点车辆,以违法超员、违法载人、无牌无证、酒后驾驶、疲劳驾驶、超限超载、车辆逾期未检验、逾期未报废、“黑校车”为整治重点,切实提高路面见警率和管事率,持续保持农村地区公路严管严查高压态势,切实提升路面交通违法查处效能,全力防范化解重大交通安全风险。

车未年检无证还酒驾 唐山一司机 被罚款拘留

本报唐山电(通讯员甘广荃、赵桑)近日,唐山丰南交警大队在丰碱线16公里设卡执勤时,接到指挥中心通报缉查布控系统预警:一辆单排货车存在逾期未年检嫌疑,要求拦截。

接警后,执勤民警迅速将该车成功拦停。没想到的是,除已逾期未年检外,该车驾驶人王某某还未取得机动车驾驶证,而且身上有酒气,经检测属于酒后驾驶营运性货车。据驾驶人王某某讲,他要去城区送货,明知道自己没有驾驶证,而且中午喝了酒,但在高额利益驱使下,还是心存侥幸冒险上路,没想到刚开出来没多久就被交警查获。

根据《道路交通安全法》相关规定,民警依法对驾驶人王某某驾驶逾期未年检且无证酒后驾驶营运车三项交通违法行为,予以罚款6000元、拘留20天的处罚。

中国二十二冶 增强廉政意识 加强党风廉政建设

中国二十二冶集团市政公司多措并举加强党风廉政建设,推进党风廉政建设和反腐败工作走深走实,营造风清气正的良好氛围。

中国二十二冶集团市政公司独立设置纪检部,对党员领导干部和职能部门履行职责实施监督,履行“监督的再监督、检查的再检查”。坚持定期与不定期相结合,检查上下班制度的落实情况,同时不定期巡查各部门,检查上班用电脑或手机上网玩游戏、购物、聊天、炒股等违反工作纪律的行为,并将此纳入绩效考核中。同时通过定期组织廉政理论学习、观看廉政教育专题片、微信公众号设立廉洁市政专题,定期推送廉洁小故事等形式,狠抓廉政警示教育。由项目部党支部书记或项目负责人牵头,利用工程例会、安全例会等会议前后一刻钟时间,见缝插针开展“一刻钟廉洁课堂”活动,经常利用各种途径“吹风”打招呼,切实提高党员干部拒腐防变、抵御风险的能力,筑牢了思想防线。

面向未来,脚踏实地,该公司表示,将切实履行党风廉政建设主体责任,采取坚决措施,达到“红脸出汗”的效果,同时完善制度机制,提升工作成效,坚定不移地把党风廉政建设走深走实。

(门雪楠)



冬枣熟了

9月23日,2021年中国农民丰收节暨沧州市推动民族地区乡村振兴活动在黄骅市启动。黄骅素有“冬枣之乡”的美誉,随着庆祝活动拉开帷幕,黄骅冬枣也进入采摘期。黄骅在全市建立起10余个冬枣专业交易市场,并先后在北京、天津、石家庄、广州等30多个城市和地区建立了冬枣直销站,发展超市连锁经营,形成了辐射全国的营销网络。

通讯员 刘相和 李娜 燕都融媒记者 李家伟

稀奇! 故城一农民种出61.5斤巨大南瓜

衡水市故城县郑口镇高西村刘素英今秋收获了一个“瓜王”——一个重达61.5斤的大南瓜。近日,刘素英将这个成熟的南瓜摘了下来,很多村民闻讯来她家观赏,都觉得很稀奇。

这个大南瓜表面呈斑驳浅绿色,高47厘米,直径为40厘米,周长为138厘米。周围邻居听说后,纷纷赶来参观,惊叹不已,都忍不住上前摸一摸、抱一抱。“我70多岁了,第一次见这么大的南瓜,太神奇了!”“这南瓜的个头确实大!平时我们自己种的南瓜,大点儿的一般也就是六七斤。”村民们纷纷感叹。

刘素英介绍,今年3月,村里来了位走街串巷收古瓷古董的商贩,从闲聊中得知,这位商贩带有南瓜种子,说是可以种出大南瓜,并

给了刘素英6粒。5月,刘素英抱着试试看的态度将这6粒种子播种,最终成活了5棵秧苗,大大小小结了20多个南瓜。“当时也不知道我们这边的土壤适不适合种这种南瓜,就想试试看,没想到因雨水充足,南瓜长势喜人,尤其是这个南瓜长得出奇大。前几天摘下来,一称足足61.5斤。”刘素英介绍,除了这个“瓜王”,还有两个30多斤的,其余的都在10斤之内。

种出这么大的瓜,刘素英感到非常自豪。她表示,这么大的南瓜,要是自家吃几天都吃不完,浪费了可惜,她打算过几天把南瓜切开跟邻居们分分,让大家一起感受这份收获的喜悦。

(衡水新闻网)



京张高铁推出计次票 20次1640元

随着2022年冬奥会脚步的临近,冰雪运动热也在升温,越来越多的游客已经开始期待去张家口玩雪、看奥运。京张高铁又给冰雪爱好者们带来了一个好消息。大家期待的计次票来啦!

高铁20次计次票是铁路部门最近推出的新型票制,购买后,在90天有效期内,持有者可乘坐20次指定发、到站及席别的列车。

京津冀地区的滑雪爱好者到张家口滑雪将会告别需要经常买票的烦恼,享受到优惠。以北京北站至张家口站G2509次为例,G2509次二等座席位单张票价91元,过去乘坐20次共计1820元,现在购买计次票只需要1640元。

乘车人可以通过两种模式进站乘车。一种是席位预约,乘车人可以在12306网站、“铁路12306”手机APP、自动售票机提

前预约产品所对应发、到站及席别的席位,预约席位后,乘车人持购买产品时所使用的有效身份证件原件进站检票乘车。另一种是直接刷证,仅限乘坐停靠购买产品时指定发、到站的列车,凭购买产品时的有效身份证件原件,于列车检票时在检票闸机或人工检票口获取产品指定席位席位后方可乘车,产品直接刷证使用的席位与12306可售车票一致。

(长城网)